

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CONCURSO DE MONITORIA**  
**Nº 004/2017/CCEN**

O Diretor do **Centro de Ciências Exatas e Naturais** da Universidade Regional de Blumenau, no uso de suas atribuições conferidas pelo Art. 13, Inciso I, da Resolução 045/2013, que Regulamenta o exercício das funções de Monitoria do Ensino de Graduação da Universidade Regional de Blumenau, **DIVULGA** a retificação do **EDITAL DE CONCURSO DE MONITORIA REMUNERADA Nº 004/2017/CCEN**, publicado em 15 de fevereiro de 2017, conforme segue:

**III - DO PROCESSO SELETIVO:**

Onde se lê: **4. Datas das provas:** As provas serão realizadas no dia **07 de março de 2017**, no Campus I, **Bloco T, sala 205**, sendo a prova de conhecimento com início às **09 horas** e a prova prática com início às **15 horas**.

Leia-se: **4. Datas das provas:** As provas serão realizadas no dia **10 de março de 2017**, no Campus I, **Bloco T, sala 205**, com início às **08 horas**.

**IV - DA BANCA EXAMINADORA**

Onde se lê: A banca examinadora do concurso será formada pelos professores:

Prof<sup>ª</sup>. Alessandra Beirith (Presidente);

Prof<sup>ª</sup>. Simone Wagner;

Prof<sup>ª</sup>. Débora Delwing Dal Magro;

Prof. Eduardo Simão da Silva (Suplente);

Leia-se: A banca examinadora do concurso será formada pelos professores:

Prof<sup>ª</sup>. Alessandra Beirith (Presidente);

Prof<sup>ª</sup>. Simone Wagner;

Prof. Eduardo Alves de Almeida;

Prof. Eduardo Simão da Silva (Suplente);

Blumenau, 01 de março de 2017.

**Prof. Everaldo Artur Grahl**

Diretor do Centro de Ciências Exatas e Naturais